
Doi din cinci cetateni romani cred că viaţa e mai rea acum decât înainte de 1989
Miercuri, 17 Decembrie 2014 10:11

     

  

                        

  

      Potrivit unui studiu efectuat recent de INSCOP Research la comanda ziarului
Adevărul, doi  din  cinci  cetateni romani  considera  ca  este mai  rau  acum  in 
Romania  decit inainte de  1989.

  

     Nu mai puţin de 40,5% din români apreciază, la 25 de ani de la căderea comunismului, că
viaţa în România e mai rea decât înainte de Revoluţie. 32,9% cred că traiul este mai bun, iar
17,2% consideră că este la fel, relevă cercetarea realizată de INSCOP Research în perioada 27
noiembrie – 2 decembrie 2014, pe un eşantion de 1.076 de persoane, reprezentativ pentru
populaţia de 18 şi de peste 18 ani a României.

  

   Impresia că viaţa este acum mai rea decât în Epoca de Aur creşte o dată cu vârsta. 30,7% din
cei până în 30 de ani, 40% din cei între 31 şi 50 de ani şi 45,8% din cei peste 50 de ani cred că
situaţia s-a degradat după 1989. Peste jumătate din respondenţi (52%) opinează că în următorii
25 de ani viaţa în România va fi mai bună decât azi, 23,3% sunt de părere că va fi la fel, iar
12% - că va fi mai rea (non-răspunsuri: 12,7%). Cel mai optimist segment de populaţie este cel
între 31-50 de ani (58,6% din această categorie apreciază că va fi mai bine).
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Învăţământul, socotit mai performant atunci
 În continuarea studiului, respondenţii au fost rugaţi să evalueze mai multe sectoare
economico-sociale în prezent, comparativ cu perioada anterioară lui decembrie 1989. Astfel,
sunt apreciate ca mergând mai bine decât în Republica Socialistă România transportul public
(63,4% mai bine acum, 27% mai bine înainte de ‘89), turismul (56,5% acum, 33,3% înainte),
apărarea ţării (56,4% acum, 31,1% înainte), politica externă (54,3% acum, 26,8% înainte),
justiţia (49,9% acum, 38,2% atunci), administraţia publică (45,6% acum, 36,6% atunci). Sunt
considerate ca mergând mai rău decât înainte de 1989 sănătatea (40,1% mai bine acum,
51,3% mai bine atunci), ordinea publică (37,8% mai bine acum, 52% mai bine atunci), educaţia
(31,1% acum, 60% atunci), agricultura (28% acum, 62,1% atunci), industria (24% mai bine
acum, 66,9% mai bine atunci).

  

Doar 41,6% din români cred că acum suntem o ţară mai prosperă  şi doar 39,8% afirmă că în
prezent este mai multă dreptate. Dobândirea dreptului de a călători şi de a munci în străinătate
este socotită de 89,8% din români drept o schimbare pozitivă (bună şi foarte bună), iar 94,9%
apreciază tot ca pe o schimbare benefică dreptul de a ne alege conducătorii. 90% din
respondenţi etichetează, de asemenea, drept bune şi foarte bune libertatea presei şi libertatea
de expresie.

  

  

  

  

**  sursa :--  https://ro.stiri.yahoo.com/sondaj-rom%C3%A2nii-mai-suspin%C4%83-dup%C4%8
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